AN OYRLAIY DS voxuN OVYRLDADIVU S
ORSY 'J—Z MRSVU-X

.»nf,-f;ﬁﬂ'jlli T

‘B ATIHEE | 600N (ORS32,40-MRS32,40) biiild
EYFYYBAT—XY 60N ‘m (ORS32,40-MRSS2,40) |

YawIF TY—=I\1=y M EiEEER
23w IFPII—=I\THUERDZTESTLDDT. IRIX
HENERARICENEET, TV RBNSYavI7TY
—N\DFHFHLUFBA. Tleo YavagF7IVy—I\1Zy

PEEEITBIEDT. SHICDLAR hO—s BB o
7. 5

=)
1

) i

ﬁTZ I~EI—7 Eﬁa.l 0 mm

23y o7 IV—INTHEAl+EmmOZ kO— i
%E%b“'ﬁlﬁ'éﬂia)?, KA RO—ZCxL+10mm
DRID SFUIRL
7_'—7""10)5!012] ¥y 1Kl

ANUY—NeATYaviRE
==== :
. . . ——

Fooll ©© o
P | ® o@@
L_, i

@

® =
e

G)bm@

[

@ 09

 Ouvras

IVRIU—=RBDSIA Lo hv'jzhtﬁﬁ
TZOY htﬁlbﬁb‘a HEHUP,
(oase:MstEnﬁlﬂ,fl;rJ ‘C?b\)
\F=DJIEERERDET.

AUy ROy RLZAYYYS

ORSvy—x

O msnsrtusarsranm
U— FROULES T B EOITIRBENMNE,

—ERhRE

BECETRE, BAN-ALCHBLET.

526 |

201410



oﬁmmutﬂiﬁéluo

qibdﬂl(:)

el

, (&;égﬂb)- |
*__MBSBE ‘

KOGRANEI

ORS 40x200
Max 0 8Mpa 56

<40
-rm

KOGRNEI

oaSeaas)
ORS 25x200

~ \mms20

Max.0.8Mpa 56

2, T

¢10¢16

S0
Mo 0

KOGRANEI
! ORS 16x200

e

Max.0.8Mpa 56

'%idhmﬁﬁmmwtﬁ<aﬁ*ntﬁo
E@%ﬁ“‘bjﬁo_mkﬁanbt
TERICESEOES,

ek KOGANEI 527
2014 100" ' :



BRWEREFEEIR

® |-#EEER
[

AyRLADYLLICERE BRI BTERENDT Ty T (EHE
ZROREFR L) & +RTHE-TLESV, BREFEPICREL
By — T =T FVLENMRBATEE, BRBNEEDIE
BARDRECLNETS,

1. KEEE L ED DD 2GR ED ZWERF THER T3 &L
HIN—HETRETDID. XTAEP T 2B KEDICE) FFi3TL
7230,

2.0yRLZAY) 4 0RS,MRSY!) — XML Tl BREFEEELL
WSV, BRENIEICENT IR —IVIN R HIETE2E
PHYET,

AR BLUERBAFICTROIOIAMEI EEThTVDIEZIE
FHTEEY A, BEAE - UBIXTIVR1EEMN  BFREEH
Z-18FH X - ERSE,

B

1.ERBTHERTEEY, HMmTd3H481L 2—EHm1EISO
VG32)£/1d. UF I LR ITAENC. YR £ FEA LTS,

2.MRS J—X3. EHIM AL T URTvTHLETT, MRS V) —
Zld DU A F1—T O EEIC. 300km EfTEICHIE T %
TS B LTS,
F/ AMRERIL658 /-3 EfTIEB C300kmE B RIS T v —
IVEEEICUFILRTARET)— & EH LTSV,

(HRT ) —X)

MRS>—X": 7yREBVFILFRT)—-X

1 ERARFREREFER L ZhUADOREDIZE IRE ) DK
HEERRA ZHEH <EEO,

2.0yRLZXVZ0RS,MRSV) — X4 ERF 2R IL. EMEER
FOKD. HR b, BIEF AV EERMNEREL 854
R AEFEA ULTEEN, OyRLXVY 4 0RS,MRS Y ) — X%
INIVTDEIZIT 742 (A BEAOUMBLT) # B 13T KL
XTI B BROTLEEW Fo IT7 T4V EDRL R E IS TERA
BT - TLEE LY,

528 KOGRANEI
2014 10



AUkt OYRLADU DS

ORSVU-X

[ RK
- e 10 16 20 25 32 40
(G5 EiA
(B 2R
{5 FIE 5 MPa|  0.25~0.7 0.15~0.8
{REEME 7 MPa 1.05 1.2
{55 PR R C 0~60
(SRR mm/s [150~1000 (2000) 2| 100~1000 (2000) 2
Jyial 2y T TV —IN (EAE R L )
A ) HE AE (fAmT28481d 2—E2H17E (SO VG2 YR EIE UFILRITARE T —X)
L A1 R B (UFYLRHARETU—X)
R LA BRE mm +0.05
FTEE mm 0.3
Zha—7 SAETEE mm £2ha—-7FE (RARX -7 +10mm)
BARMHE N 130 300 600
RS EROE M5%0.8 Rc1/8 Rcl/4

A AFERICH ST T IV EADFITETY, EFTELBELIET,

2 ( )AOHEFIE. FREE2000mm/skIsy a7 77— MERIETY,

ffE HELEX M EREEDERIE, 543X—TDI 39 I T TI—NENETEL LS,

VEL YN EDI N

1HH 30 | KSHJ10X10-01 | KSHJ10X10-02 | KSHJ14X12-01 | KSHJ14X12-02 | KSHJ20X16-01 | KSHJ20X 16-02
WIS H ORS10, ORS16 ORS20, ORS25 ORS32, ORS40
=ARINEES J 3 10 30

IR v —2 mm 10 12 16

RAEZRRE mm/s 1000 2000 1000 2000 1000 2000

e ERRE cycle/min 60 40 30

15 V) DB AR INEE J/min 120 240 450

2TV TR (EHER) N 8.0 9.2 22.0

RAE 1° I 3T

{ERBEEHE C 0~60

% 2ay 9T TV—NOMAMKE., FRFHICEY Yy b0y LYY Z4EREY ET,

2014 10

KOGRANEI 529



A

SUL R S ZHEAN MPa
mm mm? 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
10 785 — 24 31 39 47 55 —
16 201 40 60 80 101 121 141 161
20 314 63 94 126 157 188 220 251
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 804 161 241 322 402 482 563 643
40 1256 251 377 502 628 754 879 1005

mm
SR ZEZNA—7 SUERIRERhO— 7
10 150,200,250,300,350,400,500,600 50~2000
16 150,200,250,300,350,400,500,600 50~3000
20 200,250,300,350,400,500,600,700,800 50~3000
25 200,250,300,350,400,500,600,700,800 50~3000
32 200,250,300,350,400,500,600,700,800 50~3000
40 300,400,500,600,700,800,900,1000 50~3000
fa%  PEIANO—71E50mmEBICEERIEE T, MEICOWTIERE 1) OB EERA ZHK 230,
L —1
BE
G D
kg
LR FOxka—7 ZRA—750mmZ ED YAy FDINEEEE
mm =i mEEE ZE[JJA ZE[[[B
10 0.85 0.13
16 0.96 0.15
20 2.65 0.29
25 577 o 0.015 0.035
32 6.41 0.51
40 7.30 0.55

i Y ZXIyFHRDOABIR—RIER ETY,
A 1000mm B : 3000mm

=R =1 =NUgEes
ZETRE - EHES

OyRLZVI A DRTHER R RDEEXL-oTROSNETH, TORRREAVWT SUMEEBEICKDBIIEN TEET,

, Qi YU EBRC LB RSRE £ /min (ANR)
o i - 7D 60 P+0.101 _ Q2@ VULEBRTHEE £/min (ANR)
}ﬁfﬁ.s Q= 4 X L X T X W X10 6 D: Y EF1—TAHRE mm
L YUrgzxbo—7 mm
. D2 P+0.101 t @ DULEPIANA=TTEDI R LR s
EXHBEE 1 Q2= —, XL X2XnX—3 X107° N —SEHEIOI A EEEH [@/min
: P fERESN MPa
cm3/4E18 (ANR)
YL ZRESH MPa
mm 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
10 — 0.623 0.779 0.934 1.090 1.245 —
16 1.198 1.596 1.993 2.391 2.789 3.187 3.585
20 1.872 2.493 3.115 3.737 4.359 4.980 5.602
25 2.924 3.896 4.867 5.838 6.810 7.781 8.753
32 4792 6.384 7.976 9.568 11.16 12.753 14.345
40 7.486 9.973 12.46 14.95 17.43 19.92 22.41

&% : RPOHF I AMA—71mmDAYRLIAVUL A E1RESEEZDERRE - BERUHEEB £ E 500D TY, ERICVDRETIERAE - BXUHEER
TOHEICEISTROET,

QLR REERDDEE, (FRLNIWVITLEERETSIHEE,)
Bl ) ZRFAOMMDAYRL AL LA % EEI00MmM/s. ZREN0.5MPaTEE SE 154,
14.95 X % x 300X 10~3=2.24£/s(ANR)
(ZDEXDBH DRI 1495 X 1? X 300 X 60 X 10~3 = 134.55 £/min (ANR) &£%51)%T,)
OLTHEBE L KDIEX,
1. )4 REA0MM. ARA—2100mmD Ay RL RS 4% 2 S EHOEMPaT1 A E S ¢ 1154,
14.95 X 100 X 103=1.495 ¢ /1E1& (ANR)

B2, )24 RREA0mMmM, ARA—2100mmD Ay RL RS 4% Z5EHO.5MPaT1 SR 0318 S8 7/-154,
14.95 X 100 X 10 X 1073=14.95 £/min (ANR)

o OYRLAVYL A ERICEEEE, ERICDEETIESEBER 2 RKDAICE LHEICL3 S HER ICREMICLP BB EMNEL TS,
F/= AUy OYRL RV ZORSV— X DIFEITIE, ES5IZZAY M ASNETIRNE ELT12/min(ANR) EHIE L TR,

530 KOGANEI
2014 10



AVy MOY RUVAV YU VS FENES

ORS | | [16x200 -] |- | | [

AUy R JUUIR YAy FOH
OyRLAVUVS X 1 1@
ORSYU—X A2hO—7 2 2fEf
3 : 3faft
F—JIVA :
ANUH—RERIBRDE VTR
|| AU —N EXREL U—RRES
P AUH—k ECRAE A : 1000mm
B : 3000mm
G :300mm M8Ix %7 %ft (ZE175M#)
Yavo 7T IV—IN (Z#5EH)

KL : ®25%E  100~1000mm/s ’;Z”?’f?fﬁgﬁ "
KM : BZ2%E  100~2000mm/s MECA A2 FBL .
ZE135 : 2FAEESARR DC10~28V ) — Nig#EH L

ZE155 : SR EESARRITMH NPNES DC4.5~28V 1) — RigHEH L
ZE175 : G EESRRIMN PNPHA  DC4.5~28V 1) — RigEH L
ZE101 : 28X A ESRRRTEL DC5~28V, AC85~115V ) — Rigt&H L
ZE102 : 23 H iSRRI DC10~28V. AC85~115V ) — Kigt&H L

Ot H 21y FOFEMIMLENN—VFIVHEOTEIELZE W,

P34 aF)Vi—Y

[ VER v NE AN
KSHJ | -] ]

EZREEE
01 : 100~1000mm/s:
02 : 100~2000mm/s

ORS[Jx[]- KLA
ORS[ X[ ]- KMA

BRENERUYAXXZ bO—2

10X10 —— ORS10,16/
14 xX12 —— ORS20,25H
20 X16 —— ORS32,40A

UZTFPHAUT4RIALT
2avo7IV—=I\

KOGANEI 531
2014 10



AUy bOY RUAY U VS HNEREE

ORS (p16~¢40)

T
.,l.\

1

SR EEEEME

532 KOGRANEI

No. =F ME HE No. e HE fieE
@ | RARAARIVS S&m 2 @ | >avITIV—N\ — 2

@ | TL—bHZRTyb &34 (NBR)| 2 @ |I>R7L—BR TIIEE 1 | 7Iu=A MLIE
® | RARMFLEDHRL A& 2 @ | RBRMFRIVS 4480 8 | EmpvOx—h
@ | TRAT TIIZYLESE | 2 2T 2yRZN) YT JLvTZyb 2

® | Xy #HiR 2 FOIA i 1| BER7OA—h
® |INPRTySv #iR 2 AR RIS A2 4 | BERTOA—b
@ | IVEH Ry ERIL(NBR) | 2 @) | ABAMFRIS L4l 8 | EgRUOA—h
A2F—IVINUR ZFULAIALE | 1 @ | ANARFRIVE e — | ERT7OA—b
©® | 7BV —IVINKR 27U AI0LE | 1 ® | V=7HAK i 1

2L —Ix ;o> 1 | p40RFKYT7EL2—IVT2MR ANANRFREZRIVE 2724 1

@ | EXb Ty TIVIE 1 | TIRAMUE, 910110 ® | FT—TI TILZE 1 | 7L A MAIE
@ | 27U T A4l 2 YL AISLIL TILIEE 1| 7L ML
® | EXpm3—7 TILIEE 1| PIRAMEE(p10HBHAS nA-MUE) @ | N—=2X TILIE 1| 7L< NMULIE
NTY)GAN) T RUIFL> 2 FIVEF vk k]| 2 | @mpoOx—h
® | R RKY7EE—IL | 2 eyl ki — | E7OX—b
EXR Ny X &I L (NBR)| 2 POEFvh i — | IR/ OX—h
@ | ARk LAY 2 R s g7 ST L ERA 1
NANFTIEHRL 2240 2 VT Ry NRIVE TILIEE 1| 7oA MLE
STk i 1 BEXvyTRT) 21— T 2 | TUHIBE(HI0 16 KARRIFL A
@ |IRTL—hL TIIEE 1 A TIVIE 1 | 7oA aig
@) | ARBARMFRILE A4 4 gL —ISIEHOULY AR dL(CR) |1

@ | PRYFANERIVE TIIESE 2 IRTL—bikoal $H 2 | ZusioE
@ | RARMSRIVE &4 2 IRTL—h TILIEE 2 | v e
@) |IN>ROyY £ 2 A H—k 27T LR |[4)|F#Tva>

2014 10




AUy Oy RUAYY S 0RS105EE (mm)

O®ORS[ 10X [XrO—7]

28
2.5 5. 150+ X hO—%
110 2M5X08 &4 70
© BERS 4 F8ISE Bx4 ER(FTa>)
& [ & 3
f & 12-M4PafsF vk
AR &2 _ 101 31 L (15161af)
(vj a
3 ° . v J f it MR i3
@&yf L — o] _ |
b @ bl a— 4 o 9 B B
— % e
o Al | @ | @ @ = @ 0 =
N Lip= i S ~ -
h N o) - -
18.5] 4-¢4.8 11]_19 45 4-M4 FE7 (N —MIF TV a) 25 M4x0.7
g0 | $BECYAREAS 80 xbO-2 \ 6.2
TIAADAO—REEE ¢4 FBISTARS4(FTax) 7.2
90 ‘
= | ] @TZ0O vy METER
rﬁ
L -
‘ 160+ X hO—% 25 <
6.2
2awv o7 ITYV—IER (mm)
_ B A
(;(H:l—’i) D ol
. I |
© " T =
f = © Iﬁai
— B i
J Jik
izt i A B © D E F G H J
KSHJ10 % 10-01, KSHJ10 x10-02 (910, p16FH) 50 10 3 2 M10Xx1 5 8.5 1.3 1.5
KSHJ14 x 12-01, KSHJ14 x 12-02 ($20, $p25F) 60 12 4 2 M14X1.5 5 12 1.3 1.5
KSHJ20 x 16-01, KSHJ20 x 16-02 (¢32, $p40/) 77 16 5 3 M20x 1.5 7 17 1.8 2

2014 10

KOGRANEI 533



AUy bXOYRUVAYVUVSH0RS16 - 20 - 25 - 32 - 407EE (mm)

@ORS[ |[PUVHR X [ZArO—7 |

ZOTHISARDEEIC I

E FRATEZEE A,
AE  AF 2.AG L+XhO—=7 M
REEREO AT (A7)
2 @ P
s °
2 > —tb—J ! N : oy rL»LEb—
. . Ea=Rs é:% a = & |
L @'@ @'@ = @@
© e 4 ¢ | ¢ ¢ o = e @ _ %
= <
d | Pl e | e & o
A W1 o <
P 4-U &V AN| [| AM \ 2-T2Evh
cl o Q (NUH—MNEATV3>) o5 MR £t
. AP (ZE1EAQ)
407 8 ‘ RS ‘ ORS16M#R15ITT
GAREECHREAB JUEA
75 EDRNO— BRI < AS @TROvkETER
#FTar) <
i —— } ; e
L] [ AN_ { LAM
ERBEROELRBLOAUY—MIA T2 T,

3 5| A B c D E F G H J K L M P Q R S
16 160 80 11 19 28 92 63 30 | 175 66 150 5 70 90 5 46
20 230 | 115 14 26 38 | 132 94 40 | 19 104 216 7 120 | 140 7 66
25 230 | 115 14 26 38 | 137 94 40 | 19 106 216 7 120 | 140 7 66
32 300 | 150 17 35 59 | 164 | 102 60 | 20 132 284 8 160 | 186 10 82
40 300 | 150 17 35 59 | 173 | 102 60 | 20 138 284 8 160 | 186 10 82

P ] u ' w X Y z AA AB AC AD AE AF AG
16 M4 x0.7 7 | 415 31 M10X 1 4.8 8 45 | 165 26 | 10 3 M5 % 0.8
20 M6 X 1 9 | 615 34 M14x1.5 7 11 65 | 21 37 | 14 4 Rc1/8
25 M6 X 1 9 | 615 34 M14x1.5 7 11 6.5 | 24 39 | 14 5 Rc1/8
32 M8X% 1.25 14 | 65 42 M20% 1.5 9 14 85 | 32 56 | 185 | 11 Rcl/4
40 M8 1.25 14 | 65 42 M20x 1.5 9 14 85 | 38 59 | 185 | 11 Rcl/4

=% 5| AH AJ AK AL AM AN AP AQ AS AT AU AV
16 18.5 11 34 45 25 37 M4 x0.7 8 $AF8 R4 | 4F8 B4 (EN) | 215 70.5
20 24 16 52 6.5 3 55 M6 X 1 10 $6F8 Hx6 | 6F8 F&6 (EN) | 315 | 1005
25 24 16 52 6.5 3 55 M6 X 1 10 $6F8 Fx6 | 6F8 FE6 (EN) | 315 | 1055
32 38.5 12 60 8.5 4 6.5 M8 x1.25 14 ¢8F8 E&8 | 8F8 ZE&8 (EN) | 30 134
40 38.5 12 60 8.5 4 6.5 M8 1.25 14 $8F8 FEx8 | 8F8 FI8 (EN) | 30 143

534 KOGRANEI

2014 10



TR 1YF

BERSI(T - BERI(T

ANES
U— RipRE
A 1 1000mm
B : 3000mm
G :300mm M8 %7 4&ft (ZE175M &)
LR v FHR

ZE135 : EES 417 RROM DCIOV~28V U—FigHHE L ZE155 : EES 407 HEZANPNEHZ 1T KRR DC45V~28V J—RigHEH L
ZE101 : BEES(7 FRMT4&L DC5V~28V  U—NigHEH L ZE175 : EIES 2147 SFAPNPHEAHZ 1T FRAIft DC4A5V~28V U—Rigi&EH L
AC85~115V ZE102 : BHERZM1T FRAIfE DC10OV~28V  U—Rigt&d L

AC85~115V

@t Y XAy FOFMIMENN—VFILHEOTEITELIZE N,

YA v FORENEE AMO—=0IVREHEEYY A4y FEUFHIE (mm)
D .  __}
AR FDIEHRUERDDE, EA XY FEN—ZAD Ay F YAy FEARDONMEICIfT FEERANT—I I RTY T Zub
BHEBICZ-(BEITRIEN TEET, P Y OREREMEICEET,

o U—FIRILBDOREBICHEATHEN TEET,

@FELS 217 (ZE101, ZE102)

S TAFZARTAIN ik A B C D
0 ORS10, MRS10 80 11 59 56.5
Y RAvF ORS16, MRS16 80 11 59 56.5
ORS20, MRS20 115 14 91 88.5
@ 1L 12U DT R L7 320N -cm~30N-cm ORS25, MAS25 115 14 o1 885
ORS32, MRS32 150 17 123 1205
ORS40, MRS40 150 17 123 120.5

@EiES 217 (ZE135, ZE155, ZE175)

iy A B C D
ORS10, MRS10 80 11 63 59.5
ORS16, MRS16 80 11 63 595
ORS20, MRS20 115 14 95 91.5
ORS25, MRS25 115 14 95 OIS
ORS32, MRS32 150 17 127 123.5
ORS40, MRS40 150 17 127 123.5

541

2014 10



BRWEREFEEIR

BIE BT
[FEEE-E—XM]

OyRL AV S 0RS,MRSV— Xt BIERE &L T TERTIIEN TEETH. MESBLIVE—A b E
HICTROEEBALVEIIIILTLEE L,

Mp=FpXr1 Mr=Frxr2
- SN

Fp -—_T Fr—p——

ri
r2

My=FyXr3

T |

© ©© ©
Q ° o

e«
Ll ,

By F LI ABE-A2b : Mp=FpXxri1(N-m)

O—1) > JHBTEFE—X2k : Mr=Frxr2(N-m)

—A1 L FABE—Xb : My=Fyxr3(N-m)
RARRETE © Wi-Wa2-Wa (N)

E—AL AR Mp Mr My Wi W2 W3
i N-m N-m N-m N N N
ORS10, MRS10 6 5 6 130
ORS16, MRS16 6 5 6 130
ORS20, MRS20 26 25 25 300
ORS25, MRS25 26 25 25 300
ORS32, MRS32 60 50 60 600
ORS40, MRS40 60 50 60 600

%% 1. REOBE SRS ICRETIEENOEDE—X A £
KROMBEEBIEVE D ICLTEELY,
R ERE DOV, 2ayd77V—/NEENEHEDSERER &L
TLIZE L,

2. OyRLZU)HORSI) =X D) ZINLIVERDTZA Y M EX
HHIE LEB A, FR LGS, +2ICEE ShiEh o720 B
BI2HEPHIETOTIIZOEEICL. BTIRTL—b
BN BLLIE, EETAO YOI Fy b EH LTS,

542 KOGRANEI
2014 10



PECY PPN 71

Oy RLZXI)20RS,MRS) —X (It IRTEETIIyITT
V—NPEBINTOETH, RN TEIEECFHRREIL [FHR
RE|DTZ7hoEEE kD% [PavoT7TV—NNgEh] 57
DTRINEEH EaVET, BH, RAEREE1000mm/sH LU
2000mm/s & B A TDERIETEE R Ao

WERERE (kFEER. EHAEH0.5MPak)

TOIZ713&XO—=TT T—T P EZRIHIZI000mm/sH & U
2000mm/sTHER T EBFNDER T,
FRICHA-TE 757 DEIFRD L EAIDREE % 57E L T<EEL,

1.5 1000mm/s
1.4 —
12
?'J 1.1
2 i
B 89 2000mm/s
B o6 —_
05 /
(s) 0z
0.3 A
02
0.1
0

0.1 0203040506070809 1
ZkE—%7  St(m)

WY av o7 ITYV—I\BEN OkEER. EAEH0.5MPaks)
JS57hTCO[EE] EIEORS,MRSV) —XIZ&-C Ak T2 eEHE
TY, [ERRFE] &ld SavyT7TV—NCYS -3 ERTOEE TF,
[F39EE )4 280—7 ~FRERERE) | &k EAVET,
@®p10,016H

1% |
14
13 KSHJ10x10 - 01
17 \
)
9
= 8
p==% é N
(Ke) 3 KSHJ10X10 - 02
g F——
G T
0 1
0.30.40.50.60.70.8091.01.11.21.31.41.51.61.71.81.92.0
BHRREE V(m/s)
@ 920, 9p25H
30 | | | | |
28 \KSHJ14X12 - 01
24
%2 AN
g 20 N,
78
= 16
£ 14
12
(Kg)'3 ~~_KSHJ14x12 - 02
6
4
5
0.30.40.50.60.70.80.91.01.11.21.31.41.51.61.71.81.92.0
BREE V(m/s)
@ »32,040H
60 N I T
56 KSHJ 6 - 01
88 SHJ20X 16 - 0
= 4
Clb)
3 KSHJ20 X 16 - 02
£ 28 = =
20
(K8)16 ~
12
8
4
0

0.30.40.50.60.70.80.91.01.11.21.31415161.71.81.82.0
BREE V(m/s)

ROV AN ek 1]

By KLAXYUCH0RS,MRSY U — XD Y3y 77T J—INDR

FO—7 L £ ANO—TICh o TR S ICHE TEES,

OFRNEZEERIVNEDD 8, TEYFANRINEEBE L TEEED,
(CAIBZRDHET,

@ ayITT VNPT INEREICH LTERICYS L S IOR
WEEHA RIZB LD T, FIVAEERIVNEFD DI TCEE
L/i'a_o

@RIz 7T TI—INEERINEDZDHET,

@OF—T VDR BEEOELEN OYavITITI—INDIA(FREET
AFARZANTEOL TR E1THEVET,

ORBIayITTV—NEERINEHEDR T TETRT T

HARL—IL

FIVFEERIVE TREyFANKRILE

Y1FARFAN

JayITI I
a7 T NEE RIS

IV BRIV ST Lo DBER

PP A %74 NEEZINS
mm N-cm mm
10,16 140 3
20,25 450 5
32,40 1350 6
g : ayI7IV—NEOFRILEDEE & LEEDOEE BRIC RILNEFFD T
(FTLIZE LY,

% 1. 23y 777V —NEF—TIVRID RNy /SRS BEDITHHER L T8,

2. 2ayITII—INE 3y I T T —INORENEFENR (BEARRIDEEE) TER
LT, RS & Sl Tl ay 077V — N ORI IXILE — D B
WEFTOTEE LT,

3. YAy T IV N\NDRKERREIL. Y avITTI/—NIE-2TEEY
9, /- FRREETHERERRLYETOT, YaviT7Iv—
INDEZDEE #HEBO L AER L TL I,

4. K. SHECRED Z G Tay 77— NHER LAWTLESW [EHT
BEAEHN-Z R EEKEED DPOSEVEILTLESY, FBIRR Y
RN TRIF — DR T DEH ) ET,

5. a7 7V —NOBHEEDIEHRUIDZDEVTEE, RERICEHA ST
WBFAILDTRHE L Yav 777V —INOBEEDET 25 E%T,

6. T—TIDTRYFAANFINEHIDHENIIN, T—TIVETRZYFAAFRILED
BB T AR R DN 2y T T TV —INDALE % FAEE LTSV, 7T
J—=INUSDERD TIRIE IR E A DBHRIC DB NET,

7. RERIFFR] B ADY 3y T 7T —INE B FFHHRWTESN, BGOEE
DD 29 TT T —INERBNET DTN 3y 77T )=\ %EH Ui-i5E
[N DBRE BT IHAY HYET,

IKOGRANEI 543

2014 10



BRWEREFEEIR

[T2OY FTORL | (BRI —DEE |
ZAZIRT=TIL
5ok X F & ®
| — Y
th y, L
S i 0
BT A Fos “5:1 u
@ MUY N-cm
W ORS10,16 ORS20,25 ORS32,40
MRS10,16 MRS20,25 MRS32,40 E=Ei+E
140 450 1350 m-22
- = M= e
Byt (M4) (M6) (M8) 2"
@B T /EL mm S
- ORS10,16 ORS20,25 ORS32,40 T E B B
MRS10,16 MRS20,25 MRS32,40
. M4 M6 M8 mq‘l |
T+6 T+8 T+ 10 Fo|™| [o] L
I ! I
BT i ) 'I '
1.0vKL 221> 4 ORS, MRS — X D83 & i T H7k Lo dm
. CHERED DD BB CBED S VSIS 1B EXIE =
ZZAEH T 2B LKIDICE) F 32D HN—HETRETDIEIIC
LTLEEL, $HIZORS U —XIET —ILINURER % T A FICEfT E=Ei+E2+Es E=E1+E2—Es
FBLRRETT, M2 EL4megL M lomegl
2.0yRL22> % ORS,MRS>) — X DR EE R HBL FBUTE 2 2
?fg‘gfﬁ%ggggggf;} BEBRI V) RNDET F1 EEEEMBAICE, E3EE'=m-g-L'sinfICLET,
3.7 xybKOYRLZIYLHEMRS ) —X 3 ZRFICE S
BRIy ERB L TOWET DT MRS E TR TSR
BEN DL BIGPRTIIERTEEE A,
4.8 F 1 —TBELUHIR v ITMIUMERITIRAEEZDITHEWED
ICEB LR,
5.ARBAUEOHAAD DPIPVISAZEEZN DT, BiERR
LB a 1t ANA—I I RICEZXNE R LTHD, X144 N
EMATE LWIEICR LTS, E2 RS, ERELERARTEN PENS LAY, SUEVHE
6.0 EFa—TELUHARDA TP BT VIGFF CER T2 EBEIEI LB ENTEET,
HEICIE THNISER 2 1TH-oTEI Y, e o
BRBICE BTIAEF1—T BEOH IR+ TN ORE IR £ EROSTILE - L]
S E B LTS, B EHIFNF— o ]
7.09KL 225 ORS,MRS Y — X =T R — N5 15 Bz UL AHADMIT XLF—Fol [J]
DHERA AR ED BRI EEFTIZE LN, Es : MEDMMIZLE—mgL [J]
m: EE [kel
A F T SR E T N v ERRE [m/s]
% V)EF2—T DRy ERITISRWEE £ 5 2B VTS, g © BHIMEEDSM/S?]

Fo: o> gih = 71— -D2PIN]
= - [D:3) 2 4AE(mm) PAERZSRES (MPa)]
o 5 {5 L il 4 L Y2y o7 7Y—NOREZ kO— % [m]

1.0RSV) XL IBELIT7DHEBRND HBNETDT, A —ILKR—
N Oy7(A—XRt2)DIRT I3 INIVTHEICELS PREELE
HE Tl BIERIEIRIEE TEED ), BIABIEICE XN EE
PHEIE TCELEWEEDRES I FE LET, PABER TLvivt
LE)YDIRT 3L NIVTHEE VWL mRDIESEREE LT
7280,
FEERTIHEICE), BRI EN D H B OPEE I EIHE R
DVWTIHRE V) DB EERA ZHEH S,

2.MRSV)—ZXDIHZE  BRE £ NNy NETINO—-VEF T
I 2E3EOFEREAHIE. 0.55MPall FICTIER {30,
S EDEHNTERTIEEXN AR OETREMED HVETDT.
TEE LA,

544 IKOGHANEI
2014 10



OvRUAVUZS0RS MRS U—X 45k {T%

- - - - - - - =}
OyRLZX 24 0RS,MRSV ) —X(ZId, H5PLHTHEDZL
BRSO VW TEREN RV TR TIRECABL TV ET,

AN DRI, FNEESD&mBIC( VADESELALTLES L,
SHEBTELTEVWIETDTIFER LS LY,

i, LW TERCMBIICOEELTRRE Y OB ESEm
ABEVEDELZS L,

1. ZU—=)b—LMHRIY 24 (- 1002W)
¥MRSYU—ZX D

BERMEODEWVEREJVIEFERLTVWET, 2750, BEEH

IRERISIBEST Y EFERHLTWET,

2. [EF - REZ bR (-1003wW)
Bk EFEIE AR VIR L), EEE CEE SEIBRICEN T,
{FEREESHE 20~100mm/s

3. BRI VU—IIb—LEE (-1014W)

¥MRSYU—XDH
BEEIHAREBIIL AT U MLIER, RILMRRUEIZIZTLZHLL
=TIV >EREFERALTVWET, £/ JUIXHERET X%
FRALTWET, =720, 7= I —LATOITEILTEYEE A,
¥ v IT IV —N@E )= — LTI S EE A

4. BHUEE IOy I3k (-3w)
EARICEEZIRVE L ZWEEICERAL TSV,

HERARMPREVETY, ZOMBLERIFERERUTT,

5. BRI (-4W)
ORS,MRSY U — X3, BEAEIRESATVETOT, B
EABELAICEY B U 2WBEICERL T EE VL,

KEDMBDLIRIFFER ER UTT,

FEH : EEBESLRDES
@ORSP16 X300 - KL - 4W

A IhSDEHRARIE. WM. g, TERUVEGEPVIRERCIIR LS5
ENBNETDT, TEFV) DB EEMAIHERO L IFER SV,
Fi ZOMBOOYRLII)HE D) —ZICHERRDETE ZITHE>TVETD
THBWEHEZEL,

2014 10

IKOGRANEI 545



